УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении годового общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: 196626, г. Санкт - Петербург, пос. Шушары, Новгородский пр-т, дом 10, литера А (далее - МКД)
Уважаемый собственник МКД!
ООО «УК «Единый Город» уведомляет Вас о том, что
«18» мая 2019 года
будет проведено годовое общее собрание собственников помещений МКД, расположенного по адресу: 196626 г. Санкт - Петербург, пос. Шушары, Новгородский пр-т, дом 10, литера А, в форме очно-заочного голосования.
Годовое общее собрание собственников помещений МКД проводится по инициативе ООО «УК Единый Город».
Повестка дня собрания:
1. Избрание председателя и секретаря собрания. 
2. Избрание счетной комиссии общего собрания.
3. Принятие решения об утверждении отчета Управляющей организации за 2018 г. в предлагаемой редакции.
4.   Утвердить план текущего ремонта общего имущества многоквартирного дома на 2019 год.
5. Принять решение о согласовании установки устройств мониторинга городской системы видеонаблюдения в рамках участия в проекте «Умный двор».
[bookmark: _GoBack]Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятие решений по вопросам, поставленным на голосование состоится «18» мая 2019 года по адресу: 196626, г. Санкт - Петербург, пос. Шушары, Первомайска, дом 1, Лит. А, помещение 1-Н  Конференц – зал.                             
Начало очного обсуждения в 13.00 час. 00 мин.
Регистрация лиц, прибывших для участия в очном обсуждении, будет проводиться по месту проведения общего собрания «18» мая 2019 года с 12 часов 30 минут до 13 часов 00 минут.
Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятие решений по вопросам, поставленным на голосование, будет проводить путем передачи в счетную комиссию решений собственников по указанным в повестке дня вопросам (бланк для голосования прилагается к данному уведомлению).
Собственники помещений МКД, не принявшие участие в очном обсуждении вопросов повестки дня и принятии решений по вопросам, поставленным на голосование, вправе принять участие в общем собрании путем передачи заполненных решений по вопросам повестки дня общего собрания по адресу:
г. Санкт - Петербург, пос. Шушары, ул. Пушкинская, дом 38, офис ООО «УК «Единый Город» 
с «18» мая 2019 года по «01» июня 2019 года
в рабочие дни с 09.00 до 18.00.
Срок окончания приема решений собственников «01» июня 2019 года в 18 час.00 мин.  
Уважаемый собственник МКД, напоминаем Вам: 
Решение общего собрания, принятое в установленном порядке, является обязательным для всех
собственников помещений МКД! 
Ознакомление с документами и материалами к собранию выложены на сайте УО «Реформа ЖКХ», дополнительные разъяснения о порядке проведения собрания, о порядке заполнения бланков решений собственников помещений МКД, Вы можете получить по адресу: г. Санкт - Петербург, пос. Шушары, Пушкинская, дом 38,  офис ООО «УК «Единый Город» в рабочие дни с 10.00 до 18.00. в период с 18.05.2019. по 01.06.2019. т. (812) 292 02 01.
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